ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



ФОКИНСКИЙ

ПЯТНИЦА № 12 (857)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

июля 2023 года в посёлке городского типа Бытошь состоялся 6 матч футбольной команды «Цемент» г. Фокино и командой «Бытошь». Игра завершилась победой команды «Цемент» со счётом 3:0!

Голами отметились: Григорьев Валерий (29', 60'), Амеличев Александр (33').

Поздравляем команду и желаем дальнейших успехов!



Муниципальное периодическое печатное издание - газета «Фокинский вестник» (свидетельство о регистрации СМИ Серия ПИ № 8-1489, выдано 17 июля 2003года Средне-русским межрегиональным территориальным управлением) в соответствии пунктом 2 статьи 36 Закона Брянской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Брянской области» резервирует не менее 5 % газетной площади для публикации на бесплатной основе предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов города Фокино седьмого созыва, назначенных на 10 сентября 2023 года.

Редакция на основании пункта 5 статьи 36 Закона Брянской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Брянской области» резервирует газетную площадь для публикации предвыборных агитационных кандидатов на платной основе.

Стоимость печатной площади составляет 40 рублей за 1 кв. см.

Газетная площадь на платной основе будет предоставляться только на основании письменных заявок.

Всех любителей спорта «Учебно-спортивный центр «Триумф» приглашает посетить спортивный комплекс находящийся по адре-

су: г. Фокино, ул. Карла Маркса Д.12А в котором имеется: бассейн, тренажерный зал, игровой зал, зал единоборств. В нашем учреждении вы можете попробовать себя в таких видах спорта как бокс, кикбоксинг, баскетбол, волейбол. дзюдо, айкидо, самбо, футбол, плаванье. Будем рады видеть всех желающих в нашем спортив-

В рамках выделенной на 2023 год субсидии на формирование современной городской среды, продолжаются работы по благо-устройству дворовых территорий на улице Ленина (дома 6, 8, 10), улице Островского (дома 1, 5, 9) и улице Мира (дома 6, 8, 10), на данном этапе были заасфальтированы тротуары, прилегающие к подъездам.





ном учреждении. По всем вопросам обращайтесь по телефону: 8-930-820-18-26, 8 (48333) 3-83-50.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

В целях повышения уровня взаимодействия органов внутренних дел с заинтересованными государственными органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, пресечения и раскрытия преступлений, совершаемых как несовершеннолетними, так и в отношении них, выявления безнадзорных и беспризорных подростков, а так же лиц, вовлекающих в совершение противоправных деяний, выявления лиц, с 10 по 23 июля 2023 года на территории Дятьковского района и г. Фокино проводится межведомственная профилактическая мероприятие «ПОДРОСТОК» второй этап «ПОДРО-СТОК- ПРАВОНАРУШИТЕЛЬ».

Мы обращаемся ко всем жителям с просьбой оказать содействие в выявлении беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних, родителей, не исполняющих родительские обязанности в отношении своих несовершеннолетних детей, систематически злоупотребляющих спиртными напитками, оставляющих детей без присмотра, допускающих жестокое обращение с детьми, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в распитие спиртных напитков, попрошайничество и другие антиобщественные действия.

При возникновении каких-либо ситуаций, требующих вмешательства сотрудников органов внутренних дел, вы всегда можете обратиться по телефонам:

3-37-86 - дежурная часть МО МВД России «Дятьковский»;

3-21-84 – отделение по делам несовершеннолетних.

> Начальник ОПДН МО МВД России «Дятьковский» М.С.Карпачева

ОБЪЯВЛЕНИЕ

30 июня 2023 года был подписан договор на капитальный ремонт автомобильной дороги на участке от АЗС до железнодорожного переезда в г. Фокино. Данная дорога обеспечивает транспортное соединение с д. Стеклянная Радица, д. Доманово,

Ремонт будет происходить в рамках Национального Проекта «Безопасные качественные дороги» федерального проекта «Региональная и местная дорожная сеть».

Работу будет выполнять подрядная организация «Монолит Строй». Сроки выполнения работ до 01.10.2023 года.





Федеральное агентство по делам молодежи с 3 июля по 3 августа 2023 года проводит прием заявок на конкурс Росмолодежь. Гранты: «Микрогранты» для граждан РФ в возрасте от 14 до 35 лет включительно.

Конкурс направлен на вовлечение молодежи в творческую деятельность и социальную практику, а также на повышение гражданской активности, формирование здорового образа жизни и раскрытие потенциала молодежи в интересах развития страны.

Конкурс отличается упрощенной системой отчетной документации и размером суммы на реализацию проекта: максимальный раз-

мер гранта – 100 тысяч рублей, минимальный – 5 тысяч рублей.

Заявка на участие в конкурсе подается через АИС «Молодежь России» по https://grants.myrosmol.ru/events/af49c6ed-0efa-404b-8c9efa960446e462

11 июля МАУ УСЦ «Триумф» в детском оздоровительном лагере «Сосновый Бор» была организована Спортивно-развлекательная программа «Веселые старты» с элементами ГТО среди отдыхающих детей.





Российская Федерация Брянская область СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ФОКИНО (СНДГФ) РЕШЕНИЕ

от 30.06.2023 г. № 6 – 960 г. Фокино О внесении изменений в Решение Совета о внесении изменении в Решение Совета народных депутатов города Фокино от 25.10.2019 г. № 6-239 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих городского округа «город Фокино»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации» от 31.07.1998 г. № 145-Ф3, статьей 63.1. Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О мунидипальной службе в Российской Федерации», Уставом городского округа город Фокино Брянской области, рассмотрев письмо администрации города Фокино N° 687 от 26.06.2023 г., Совет народных утатов города Фокино

Внести в Решение Совета народных депута тов города Фокино от 25.10.2019 г. № 6-239 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих городского округа ниципальных служащих городского округа ород Фокино» следующие изменения: Пункт 3.4 изложить в новой редакции «3.4.

Фонд оплаты труда муниципальных служащих формируется за счет средств, предусмотрен-

ных для финансового обеспечения выплат, установленных пунктом 3.1. и 3.3. настоящего Положения, а также для финансового обеспечения других выплат, предусмотренных законодательством, в том числе на стимулирование (поощрительные) выплаты, выплаты премий размер которых, устанавливается муниципальным правовым актом органов местного самоуправления муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты стимулирующего (поощрительно-

го) характера из областного бюджета.

Формирование фонда оплаты труда осуществляется на этапах планирования и исполнения бюджета. Представитель нанимателя (работодатель) вправе перераспределить средства фонда оплаты труда между выплатами, предусмотренными пунктами

Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.06.2023 года.

Глава города О.В. Попович

В соответствии с постановлением администации города Фокино 10 апреля 2023 года № 258-П в целях предупреждения безнадзорности. пресечения правонарушений несовершеннолет-них, защиты их прав и законных интерессов, на территории г. Фокино с 1 июня по 30 сентября 2023 года проводится межведомственная комплексная операция «Подросток».
Основными задачами операции являются

выявление несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, и оказание им необходимой помощи, предупреждение безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, вовлечения их в противоправную деятельность.

Операция «Подросток» состоит из следующих

«Лето» (1–20 июня):

Задачи: обеспечение отдыха и оздоровления детей, в том числе несовершеннолетних, состоящих на учете в органах системы профилактики.

Приоритетным направлением в реализации

мероприятий летнего отдыха являлось проведе ние оздоровительных мероприятий для детей, нуждающихся в особой заботе государства и подростков из семей находящихся в социально опас ном положении, детей «группы риска», находящихся на внутришкольном контроле. В летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием (на базе МБОУ ФСОШ № 1,2,3) смогли отдохнуть 300 учащихся, в загородных лагерях «Искорка», «Сосновый бор», санаториях «Снежка», «Дубрава» 127 несовершеннолетних. Всего – 427 ребенка. Основной формой трудоустройства в І полуго-

дии 2023 г. (во время школьных каникул) были трудовые бригады старшеклассников с 1.06.2023 г. 31 учащийся старших классов были трудоустроены в своих учебных заведениях (были заняты косметическим ремонтом школ и школьной мебели, благоустройством школьных территорий) за счет средств службы занятости. Три бригады по 9 человек с 01.06.2023 г. по

16.06.2023 г. работали в АО «Цемрос».
Работа летнего трудового отряда – одно из важнейших направлений организации летнего отдыха. Несовершеннолетние занимаются самыми различными видами трудовой деятельности, а также имеют возможность заработать деньги, помочь своим семьям. Однако привлечь всех «неблагополучных» подростков к работе не представляется возможным в связи с отсутствием с их стороны желания.

К летнему периоду были подготовлены и открыты спортивные площадки и футбольное поле на территории ФЦДТ, которые были доступ-

ны для подростков города. Муниципальное учреждение культуры «Культурно досуговый центр», в соответствии с отдельно разработанным планом, провел ряд мероприятий по организации досуга подростков города, а также детей и подростков, отдыхавших в лагерях с дневным пребыванием. Для них демонстрировались художественные и мульти-пликационные фильмы, проводились развлекательные, танцевальные программы, мероприятия патриотической направленности

«Беспризорник» (1 – 15 июля):

Задачи: выявление и изъятие с улиц, из других общественных мест несовершеннолетних находящихся в трудной жизненной ситуации нуждающихся в помощи со стороны государства, в том числе безнадзорных детей, занимающихся еством, попрошайничеством, совершающих правонарушения, а так же проведение профилактических мероприятий по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из семьи, учреждений и организаций для несовершеннолетних, нуждающихся в поддерж-

ке государства. В отчетном периоде детей, зани мающихся бродяжничеством и попрошайниче ством на территории г. Фокино не зарегистриро вано. Сотрудниками полиции совместно с КДН и ЗП в вечернее время проведено 10 профилактических рейдов в местах концентрации молоде жи, При проведении рейдовых мероприятий инспекторами ПДН МО МВД РФ были выявлены 6 несовершеннолетних находящихся в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей. С подростками проведены профилактические беседы, законные представите ли привлечены к административной ответственности по ч. 1 ч. ст. 5.35 КоАП РФ.
«Правонарушитель» (20–31 июля):

Основная цель – выявление несовершенно-летних, совершающих административные правонарушения, уголовно-наказуемые деяния, принятие к ним мер по предупреждению противоправного поведения, оказание социальнореабилитационной помощи.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в июне–августе 2023 г. в летних лагерях пребыванием МБОУ ФСОШ № 1,2,3 и круглосу-точным пребыванием в загородных лагерях: «Сосновый бор», «Искорка» проводился ряд мероприятий, направленных на профилактику употребления психотропных веществ, правона рушений, суицидального поведения детей и подростков. Инспекторами ПДН МО МВД РФ «Дятьковский» с н/л проводились профилактические беседы, направленные на предупреждение противоправного поведения, разъяснялась ответственность за совершение правонарушений, преступлений.

КДН и ЗП совместно с сектором по делам опеки и попечительству, ПДН МО МВД РФ «Дятьковский» проведена акция «Закон глазами детей», в ходе, которой до н\л была доведена информация о правилах безопасного поведения в быту, на улицах и дорогах населенных пунктов, у водоемов, игровых площадках, к чему приво-дят правонарушения и преступления, во дворах с вручением буклетов.

Также до детей и подростков была доведена информация о службе экстренной психологической помощи «Телефон доверия».

В ходе проведения операции «Подросток» представителями всех служб, входящих в систему профилактики безнадзорности и правонаруше ний несовершеннолетних были организованы рейды в семьи, состоящие на учете в органах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, где с родителями были проведены беседы о надлежащем исполнении обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. Также были проведены родительские собрания, классные часы, гле рассматривались вопросы по профилактике правонарушений и вредных привычек

За период проведения операции «Подросток» выявлена и поставлена на учет 3 семьи (в ней 5 детей) где родители недолжным образом исполняют обязанности по воспитанию и содержанию своих н∖л детей. Всего на учете КДН и ЗП состоит 10 семей, в них 28 детей. В связи с исправлен ем с учета была снята 2 семья (в ней 3 н/л), 20 родителей были привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ. Фактов жестокого обращения с детьми не выявлено. В связи с исправлением сняты 2 несовершенно летних. За отчетный период н/л совершено 8 административных правонарушений по ст. 20.21 КоАП РФ - 2; по ст. 12.1 КоАП РФ - 1; ст. 12.7 КоАП РФ - 1; ст. 19.16 КоАП РФ - 1; ст. 19.16 КоАП РФ - 1; ст. 19.16 КоАП РФ - 1;

«Здоровье» (10 – 30 августа): Выявление несовершеннолетних, находящих ся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, постановка их на профилактический учет, оказание им необходимой социальной или медицинской помощи, при нятие к правонарушителям или их законным представителям мер, установленных действующим законодательством;

 проверка мест концентрации несовершен-нолетних в целях выявления групп подростков антиобщественной направленности.

Основные функции по профилактике наркомании и алкоголизма выполнял ГБУЗ «Фокинская городская больница имени В. И. Гедройц».

При выполнении работы по профилактике алкоголизма и наркомании перед больницей стояли следующие задачи:

организованное целенаправленное, организованное информирование убеждением детей, подро-стков, родителей по проблеме зависимости от психотропных веществ;

— раннее выявление детей и подростков, упо-

требляющих табачные изделия, алкоголь, нарко тические вещества;

– ведение профилактического учета и работа

с подростками группы риска.

В рамках межведомственной акции «Подросток» работниками ГБУЗ будет проведена профилактическая и просветительская работа по проблеме наркологических заболеваний среди детей, подростков и их родителей.

Работа будет проходить с учащимися образовательных учреждений г. Фокино: МБОУ СОШ № 3, ГБОУ СПО «Фокинский индустриальный техни кум». Лекциями, беседами и дискуссиями будуг охвачены 5–11 классы школ, все курсы специальных образовательных учреждений. В работе будут затронуты следующие темы: «Курение – медленное самоубийство».

«Вейпы – безвредная альтернатива или мода»

«Алкоголь и подросток» «Наркомания. Формирование зависимости

Последствия употребления наркотиков».

В рамках акции проводился сбор информации о несовершеннолетних, склонных к наркозаболеваниям у педагогов и специалистов, работающих с детьми. При необходимости организовывались консультации детей и их родителей с врачом-наркологом и специалистами по социальной работе в каби нете амбулаторного приема наркодиспансера.
В школьных оздоровительных лагерях мед

работниками проведут беседы с обучающимися «Внешний вид — залог здоровья», «Спорт — альтернатива пагубным привычкам», «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья», «Вредные при вычки и наше злоровье

«Прогульщик» (10 – 30 сентября):

Основные задачи этапа «прогульщик» выявление и учет несовершеннолетних, не призанятиям в образователь низациях по неуважительным причинам, приня тие мер по возвращению их в образовательные

В ходе акции инспекторами ПДН. КДН и ЗП социальными педагогами с несове ми проведены профилактические лекции, бесе ды. Во все образовательные учреждения города будет запрошена информация о несовершенно летних не приступившим к занятиям в новом учебном году, а также о несовершеннолетних пропус кающих занятия без уважительной причи

Главный специалист сектора по делам несовершеннолетних и зашите их прав страции г.Фокинс Бутыркина О.С.

Российская Фелерация Брянская область СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ФОКИНО

(СНДГФ) РЕШЕНИЕ

от 30.06.2023г № 6 – 954 г.Фокино О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Фокино Брянской области

Рассмотрев проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Фокино Брянской области», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», письмом Министерства юстиции РФ «О результатах рассмотрения проекта Решения», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, учитывая результаты проведенных публичных слушаний. Совет

народных депутатов города Фокино

Внести изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской области принятый Решением Совета народных депутатов города Фокино № 5-870 от 25.08.2017г., согласно приложению.

Направить изменения и дополнения в Направить изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской области для государственной регистрации в управление Министерства юстиции Российской Федерации по Брянской области.

Опубликовать настоящее Решение в

муниципальной газете «Фокинский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации города Фокино.

Администрации города Фокино.

Решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу на следующий день после его официального опубли-

Глава города О.В. Попович

С полным текстом решения можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино: http://admfokino.ru/

Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ФОКИНО (**Администрация г. Фокино**) ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05 июля 2023 г. № 438-П г.Фокино

ции при оказании услуг общественного питания

О внесении изменений в Постановление Администрации города Фокино от 18 ноября 2023г. N 658-П

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22 ноября 1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производ-ства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства РФ от 23 декабря 2020 года № 2220 «Об утверждении правил определения органами мест-ного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», Законом Брянской области от 26.12.2022 № 108-3 «О внесении изменения в статью 6.1 Закона Брянской области «О регулировании отдельных вопросов в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодер-

Внести в Постановление от 18 ноября 2021г. N 658-П «Об утверждении границ, придегающих к организациям, объектам, многоквартирным домам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа город Фокино Брянской области» следующие изменения:
1.1 В п.2 постановления слова «менее 20 квадратных метров» заменить словами

«менее 50 квадратных метров» 1.2 Приложение 3 к настоящему постановлению изложить в новой редакции согласно

2. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Фокинский вестник», и на официальном сайте администрации городского округа город Фокино Брянской

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы нистрации города Фокино Симкину М.А.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опуб. Глава администрации В. В. Степин

Приложение к Постановлению Администрации г. Фокино от 05 июля 2023 г. № 438 – Г Приложение 3 к Постановлению Администрации г. Фокино от 18 ноября 2021 г. № 658- П Утверждено Постановлением Администрации г. Фокино от 18 ноября 2021 г. № 658 - П леридено постановлением ждинини радии почению от 13 новоря 2021. 1. 1- 039 - 11 ПЕРЧЕНЫ учреждений культуры, на прилегающих территориях к которым не допускает ся розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа продажа продажа алкогольной продукции и розничная продажа прода

п/п	Полное наименование	Место нахождения
	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр г. Фокино»	242610, Брянская область, г. Фокино, ул. Гагарина, 13
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Библиотека г. Фокино»	242610, Брянская область, г. Фокино, ул. Гайдара, 7
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Библиотека г. Фокино»	242611, Брянская область, г. Фокино, ул. К. Маркса, 15а

Фокинская муниципальная газета ФОКИНСКИЙ Becthyk

Главный редактор М. С. Белова Учредитель и издатель: Администрация города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13 Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Фелерации по делам печати, телералиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл) Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г. Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40. Подписана в печать 13.07.2023 г. По графику 15.00. Фактически 15.00. Заказ № 1432. Объём 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз.